



Wrocław, 21.02.2017 r.

Do uczestników przetargu nieograniczonego
na usługę ubezpieczenia Przedsiębiorstwa Gospodarki
Komunalnej i Mieszkaniowej w Sandomierzu Sp. z o.o.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA/ZMIANY DO SIWZ NR
12/2017/N/Sandomierz**

Działając w imieniu i na rzecz Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Sandomierzu Sp. z o.o., na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, kancelaria brokerska Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SIWZ zadane przez wykonawców/ informuje o następujących zmianach w SIWZ:

Pytanie nr 1: W związku ze wzrostem sum ubezpieczenia oraz zgłoszeniu mienia dotychczas nie ubezpieczonego prosimy o podanie wysokości start w mieniu PGK i M w Sandomierzu na skutek powodzi w roku 2010 bez względu na to czy mienie było ubezpieczone czy też nie.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że mienie było dotychczas ubezpieczone. W bieżącym postępowaniu mienie zostało zgłoszone w wartości księgowej brutto. Straty na skutek powodzi w roku 2010 wyniosły około 100 000 zł.

Pytanie nr 2: W związku ze zmniejszeniem sum ubezpieczenia w elektronice i przeniesieniu sprzętu elektronicznego do grupy ubezpieczenia mienia od ryzyk wszystkich prosimy o ograniczenie odpowiedzialności w zakresie mienia od ryzyk wszystkich w pozycji „działanie człowieka” do kwoty 200 000zł.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę .Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SIWZ.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianom.

Joanna Witzak